

La gloria de Granada España y la Alhambra

La opinión morbosita de algunos extranjeros y no pocos nacionales que niegan a España aptitudes para conservar sus monumentos artísticos, es injusta e insostenible. Demuéstralo el hecho de ser la Alhambra el único palacio monumental que se conserva de los muy numerosos que los árabes edificaron en la Edad Media.

Prescindiendo de los de Asia, cuyo suelo fué devastado por mil veces por oleadas de sangre y fuego por las invasiones turcas y mogolas, y de los de Egipto y Norte de África, países que vivieron durante los siglos XI al XIV en perpetua guerra civil, alimentada por fanatismos y odios de tribu y seguida de excesos de barbarie, ¿qué pueden dar ideas los incendios, saqueos y destrucción de Córdoba a la caída del Califato, hablaremos sólo de los de Sicilia, que, por que pertenecieron al reino de Italia, cuna y altar del arte clásico de Roma, reúnen condiciones de paralelismo que justifican la comparación.

La Alhambra, sin embargo, está en pie. Como un faro erigido sobre rocas, en medio del oleaje de la destrucción, desafía la inclemencia de los siglos y flumina con sus resplandores la historia del arte musulmán. Las censuras que se han dirigido a España en estos tiempos, por tanto, en un hecho indiscutible: la Alhambra, construida hace siete siglos y medio con materiales de noble fragilidad, existe, mientras que Al Mansuri, Al Anzari, el Kasr y Al Aziza, y todos los palacios monumentales de Asia, Egipto y Norte de África hundieron y desaparecieron en las tinieblas de un triste abandono.

En España, Parlamento, Gobiernos y políticos en general, rivalizaron siempre en demostraciones de caridad y respeto a la Alhambra. No recordamos que, en nuestro tiempo, se resistieran nunca los ministros a conceder renuncias para su conservación, y que ningún proyecto de ley de esta índole haya sido regateado, ni aun siquiera discutido, por las Cortes.

En 1892, ante el temor de que las crecidas del río Darro pudiesen ocasionar desprendimientos de tierra que socavaran sus cimentaciones, sugirió la idea de desviar el curso de este río, y apenas formulada, suscribieron la proposición los jefes de todos los partidos, aceptándola el Gobierno, y fue aprobada por el Senado.

Castelar y Moret eran amigos apasionados de la obra de los Alamuzares. Cánovas consagró una de sus más bellas oraciones exclusivamente a cantar la hermosura del misterioso y hechizoso bosque que la circunda; López Muñoz tuvo siempre sus pensamientos de poeta fijos en el propósito de asegurar una perdurable a las mansiones de Bobadilla; Natalio Rivas, amante de su tierra hasta el fanatismo, nunca olvidó que el principal y más glorioso título de Granada para que el mundo la admire, es la posesión de la Alhambra; Sardoal, González Bassada, Francos Rodríguez, Jimeno, Andrade, Borja, Prádo Palacios y demás ministros de Instrucción pública que les sucedieron, la visitaron y estudiaron para con mayor acierto favorecerla; y todos los que ocuparon aquel alto cargo político dedicaron sus más saludables atenciones, e igualmente hicieron los representantes de la nación.

Presens, literatos, artistas y plebe de nuestro país, muestrárase orgullosos de que tal joya nos pertenece. No habrá pueblo que se ventee al ser el país en percibir rápida e intuitivamente la belleza. Los hay más instruidos, más ilustrados, más estudiosos, de más refinada cultura; pero en ninguno se da el caso de que ansiosos, hombres que carecen de noción científica y literaria, que no leyeron libros ni planearon escenas, se fuesen naturalmente capaces, por instinto, por efecto de extraña complejidad espiritual o de influencias naturales incomprensibles, a sentir la emoción que produce la obra de arte, el acto heroico o la manifestación sublime de la naturaleza. Por eso, en la vida de nuestro país surgen muchas veces del fondo de la masa popular idealismos que no se apacientan a las clases superiores; y hemos visto al pueblo dejarse matar por cosas espirituales, que, al parecer, no entendía, y sentirse indiferente ante proble-

EN HOLANDA ENORMES DAÑOS POR TEMPORAL DE VIENTO

Amsterdam 26.—Un violento temporal, que ha causado importantes daños, ha desatado sobre la costa septentrional de Holanda. Varios navíos fondeados en el puerto de Rotterdam han rotó sus amarras y algunos barcos han sufrido averías. El servicio de prácticas ha sido suspendido en los puertos de Hoek, Van, Holland y Deijmaniden. Varios pesqueros han zozobrado en el Zuiderzee. Se señalan numerosas víctimas: Un Amsterdame, numerosos árboles y antenas han sido derribados. Una gran rama causó la muerte de una mujer y varias otras personas han resultado heridas en la cabeza.

Amsterdam 26.—Noticias recibidas sobre los efectos del temporal dan cuenta de haber resultado muertas ocho personas: la mujer muerta de Amsterdam por la rama de un árbol, cuatro pescadores ahogados en Yaelmeer y tres ciclistas aplastados por haberlos arrojado el viento en diversos lugares bajo automóviles o tranvías. Anúncios en EL DEFENSOR DE GRANADA, periódico que, por su grandiosidad e imparcialidad, es leído por todos.

EL CONFLICTO ITALO-ABISINIO Por primera vez, la Sociedad de Naciones acuerda por unanimidad invocar las disposiciones del Pacto, estando preparada y dispuesta a toda eventualidad

El Consejo quedará reunido permanentemente para obrar con rapidez

IMPORTANTISIMA SESION PUBLICA DEL CONSEJO DE LA SOCIEDAD DE NACIONES. HACIA EL CUMPLIMIENTO DEL PACTO

Ginebra 26.—A las once y treinta y cinco de la mañana se ha reunido en sesión pública el Consejo de la Sociedad de Naciones. El delegado italiano, que ha asistido a la sesión secreta, no se halla presente en la sesión pública. En medio de general expectativa, el presidente del Comité de los Cinco, don Salvador Madariaga, ha dado lectura al informe sobre los esfuerzos realizados para seguir una conciliación, informe publicado ayer.

El presidente, señor Ruiz Guinazu, agradeció los esfuerzos realizados por el Comité de los Cinco, presidido por el señor Madariaga, y dijo estar que el Comité puede tener que continuar sus esfuerzos si se presentara la ocasión, pero si habiéndose entrado de lleno en la aplicación del apartado cuarto del artículo 15 del Pacto, opina, que hay que nombrar un Comité formado por todos los miembros del Consejo, que debía elaborar las recomendaciones que habrá de votar el Consejo en el caso probable de que no haya conciliación. A continuación hizo uso de la palabra el delegado británico señor Eden, que ha dicho: «Hego más sin reservas la propuesta del Consejo, según la cual, y puesto que estamos en el terreno del artículo 15, el Consejo debe redactar el informe y las recomendaciones previstas en el apartado cuarto de dicho artículo 15. Se debe acordar esta labor con toda la gravedad y atención que su importancia exige, pero también sin ningún retraso inútil. Mientras el Consejo trabaja en la redacción de su informe y de sus recomendaciones, la obra de conciliación puede proseguir, siendo evidente que no hay que despreciar ninguna ocasión para continuar esta obra de conciliación dentro del marco del Pacto. Además, mientras se redacta el informe, los Consejos tendrán ocasión de examinar la posibilidad de tomar otras medidas para salvaguardar la paz, y en caso afirmativo, determinar cuáles de ellas se han de tomar.»

El señor Laval ha declarado a continuación: «En la situación actual, después del fracaso de las negociaciones emprendidas por el Comité de los Cinco, no podemos tomar ninguna otra decisión que la que nos ha propuesto el presidente del Consejo. El delegado de Gran Bretaña está de acuerdo con todos los procedimientos de conciliación. He contribuido con demencia en favor de encontrar una solución pacífica del conflicto para no sumarme a las declaraciones del señor Eden. He hecho ante el Consejo y ante la Asamblea declaraciones, fijando la actitud de Francia. No tengo nada que añadir. El Consejo, conformándose con el Pacto, debe formar ahora sus recomendaciones. También sobre este punto estoy de acuerdo con el representante de la Gran Bretaña. El Consejo cumplirá su misión, teniendo en cuenta el espíritu y la letra del Pacto, y sabrá, estoy seguro de ello, después de haber recordado las circunstancias del desastre, adoptar las medidas que estimen equitativas. Seguidamente el delegado ruso, señor Litvinoff, dice que sus declaraciones anteriores no dejan ninguna duda sobre la acogida que hará la U. R. S. S. a las recomendaciones del Consejo. La propuesta del Consejo es aprobada por unanimidad. La adhesión completa de Francia a las palabras del señor Eden sobre la completa firmeza que habrá de tener la Sociedad de Naciones en lo relativo a la aplicación completa del Pacto, ha causado verdadera sensación. DISPUESTOS A TODA EVENTUALIDAD

Ginebra 26.—Se comentó mucho que Italia no haya estado representada en la Mesa del Consejo, mientras que antes el barón Aloisi se limitaba a abandonar la sala de sesiones cuando hablaba el delegado abisinio. El delegado suspendió sus trabajos esta tarde y la Asamblea lo hará el sábado próximo, continuando dispuestos.

170 AEROPLANOS A ALEJANDRIA Alejandria 26.—Ciento setenta aviones llegaron desde el viernes pasado, dirigiéndose hacia Abukir, de ellos 70 a bordo de un barco fletado por el ejército de Atré. Un control severo del puerto había sido organizado, y tres italianos que se encontraron en el mar por la noche vigilando el desembarco de los aviones, y tomando notas, fueron detenidos y entregados a las autoridades en la mañana de ayer.

LA SOCIEDAD DE LAS NACIONES ACUERDA INVOCAR LAS DISPOSICIONES DEL PACTO

Ginebra 26.—Los tres miembros de la Sociedad de las Naciones, es decir, todos a excepción del representante de Italia, después de una reunión que duró una hora y diez minutos, decidieron por primera vez invocar inmediatamente las disposiciones del Pacto en el conflicto italo-etíope. El Consejo de la Sociedad de Naciones lo forman los tres miembros siguientes, cuyo voto debe producirse por unanimidad: España, señor Madariaga. Portugal, señor Vascocellos. Chile, señor Rivas Vicuña. Polonia, Mr. Beck. Turquía, Mr. Aras. Dinamarca, doctor Munch. Argentina, señor R. Guinazu. Rumania, señor Titulesco. Australia, Mr. Bruce. Ecuador, señor Zaldumbide. LAS DISPOSICIONES INVOCADAS

Ginebra 26.—Los tres miembros del Consejo de la Sociedad de Naciones de-

Consejo de ministros en Palacio El señor Chapaprieta expuso el programa del Gobierno, idéntico al del anterior, y el plan parlamentario a seguir

Reorganización del Ejército en la Península y en Marruecos. - Se estudió también el momento político internacional

Madrid 26.—A las diez y media de la mañana se reunió el nuevo Gobierno en Consejo en el Palacio. Asistieron todos los ministros. A las once menos cuarto, el ministro de Agricultura, señor Martínez de Velasco, abandonó el Palacio, dirigiéndose a la inauguración del segundo Congreso de Ingeniería rural, de donde regresó a las doce menos cuarto.

A las diez y media terminó el Consejo presidido por S. E. el presidente de la República. Como de costumbre, el señor Lucía dió la referencia verbal.

«En el Consejo no ha habido más despacho ordinario que el del ministro de la Guerra, bastante extenso, y en el que destacan dos decretos sobre reorganización del Ejército en la Península y en Marruecos. Se trata de decretos ya aprobados por el Gobierno anterior, pero que no habían sido firmados, circunstancia que ha hecho que el señor Gil Robles los volviera a estudio del nuevo Gobierno. Como al Consejo de ayer no asistió el ministro de Marina, señor Rihola, gran parte del Consejo lo hemos dedicado a dar cuenta a éste de todo lo tratado en la reunión ministerial celebrada anoche. El Consejo presidido por el jefe del Estado comenzó a las once, con la exposición del presidente del Gobierno del programa de éste, idéntico al del Gobierno que presidió el señor Lerroux, y del plan parlamentario que se propone seguir. S. E., después de dedicar frases de gran consideración a los ministros del anterior Gobierno que no forman parte en el actual; y a los nuevos que en el mismo figuran, invitó todo el Consejo en el estudio del momento político internacional.

«Mañana—agregó el señor Lucía—, a las diez de la mañana, se celebrará Consejo en la Presidencia, con dos objetivos principales: la fijación definitiva del plan parlamentario y el estudio de los 16 decretos en que se fijan las normas de aplicación de la ley de Restricciones. El señor Lucía leyó a continuación la siguiente:

NOTA OFICIOSA Guerra.—Adquisición de un aparato de restauración ligero de fotografías aéreas. Creación de distintivo especial de lina para el personal que tomó parte en la ocupación de dicho territorio. Adquisición por el Hospital militar de este de radián. Concesión de medalla de Sufimintor por la Patria al capitán don Francisco Fernández Tomeque. Libertad condicional de José Cañas García y Angel Martín Hacha. Adquisición de 28 ascensores de munición, con destino a las bases de Certegena y Mahón. Reorganización del Ejército de la Península. Reorganización del Ejército en Marruecos. «ESTE GOBIERNO ES UNA CONTINUACION DEL ANTERIOR Y DE SUS OBRAS». DICE CHAPAPIETA A la una y diez de la tarde salió de las habitaciones presidenciales el señor Chapaprieta, que había permanecido conferenciando con el jefe del Estado. Un periodista le preguntó qué medidas de pacificación adoptará el Gobierno para restablecer la paz espiritual, y el presidente del Consejo contestó: «Todos los medios que estén a su alcance, empleará el Gobierno para la pacificación de los espíritus. Nada puede concretarse en términos fijos, pues cada día tiene aplicación diferente y cada hecho y cada suceso un tratamiento distinto. Continuará el Gobierno la obra de defensa nacional iniciada por el Gabinete anterior? Ya dije a ustedes que este Gobierno es una continuación del anterior y de su obra. Por tanto, continuará la defensa nacional. La misma dirección en política económica y reconstrucción de la riqueza nacional. Puede usted decirnos el alcance de su conversación con su excelencia? —He sometido a la firma del señor presidente varios decretos, cuyo índice facilitaré a ustedes en la Presidencia. NO HAY NINGUN MOTIVO PARA RELEVARE AL PRESIDENTE DE LAS CORTES. Y ahora una noticia que ha leído en un periódico de anoche y que me conviene dejar bien aclarada, y es que no hay absolutamente nada que se re-

EN HOLANDA ENORMES DAÑOS POR TEMPORAL DE VIENTO

Amsterdam 26.—Un violento temporal, que ha causado importantes daños, ha desatado sobre la costa septentrional de Holanda. Varios navíos fondeados en el puerto de Rotterdam han rotó sus amarras y algunos barcos han sufrido averías. El servicio de prácticas ha sido suspendido en los puertos de Hoek, Van, Holland y Deijmaniden. Varios pesqueros han zozobrado en el Zuiderzee. Se señalan numerosas víctimas: Un Amsterdame, numerosos árboles y antenas han sido derribados. Una gran rama causó la muerte de una mujer y varias otras personas han resultado heridas en la cabeza.

Amsterdam 26.—Noticias recibidas sobre los efectos del temporal dan cuenta de haber resultado muertas ocho personas: la mujer muerta de Amsterdam por la rama de un árbol, cuatro pescadores ahogados en Yaelmeer y tres ciclistas aplastados por haberlos arrojado el viento en diversos lugares bajo automóviles o tranvías. Anúncios en EL DEFENSOR DE GRANADA, periódico que, por su grandiosidad e imparcialidad, es leído por todos.

SILUETA DEL DIA Los amigos de la trucha

«Agradezco a usted, amigo mío, la ocasión que me ofrece de insistir sobre el interesantísimo problema de las truchas. El agua es encantadora. Usted encuentra aquí, sobre el río de nacimiento piscícola producido por el señor González Carrascosa a su paso por la Dirección General de Montes, Caza y Pesca. Y yo también. En los ríos sin truchas llevan la infelicidad en las entrañas. Hay que repoblarlos sin pérdida de tiempo, fomentando así la riqueza de Sierra Nevada, que hasta hoy apenas si ha servido para intensificar la industria de las tarjetas postales. No sólo es admirable la iniciativa del señor González Carrascosa, sino sorprendente. Aombrar tanta actividad en un país donde todo marcha tan despacio. Si en veinticuatro horas de director general el señor González Carrascosa ha conseguido poblar de truchas los ríos de la Península, ¿qué no hubiera logrado en veinte o treinta meses de gestión? Estoy seguro de que con tiempo y miras por delante, el señor González Carrascosa hubiera llenado nuestros ríos de peces de colores, de salmonetes, de besugos y hasta de ballenas. Pero volvamos a las truchas. Yo, amigo mío, soy un poco escéptico en cuanto al desarrollo de la pesca en Granada, por razones fáciles de comprender. Es una cuestión de piscicultura. Aquí hay, como en todas partes, ríos aficiionados a la pesca. No faltan los pescadores en río revuelto, que son, desde luego, los más peligrosos, porque destruyen con su voracidad y sus malas artes la riqueza piscícola. Pero tenga usted en cuenta que, según el viejo refrán, no se pescan truchas a brogas enjutas. Y aquí está el problema, amigo mío. Esta es la verdadera madre del cordero. Nuestros más afamados truchineros son muy aficionados a la pesca, pero ponen toda su astucia al servicio del poco esfuerzo para no comprometerse en aventuras floridas. Ellos quieren coger truchas a brogas enjutas, y eso no puede ser. He aquí la razón de mi escepticismo. Pero, no obstante, yo me entusiasmé al ver al señor González Carrascosa, para conseguir la repoblación de nuestros ríos, que ignoran en su desdichado abandono la existencia del mundo innumerable de los peces. Esto va a ser una gran cosa, cuya influencia se dejará sentir incluso en nuestras costumbres sociales. Concedidas, por eso, hacer un llamamiento a los hombres de buena voluntad. Hay que constituir cuanto antes la Asociación de Amigos de las Truchas. CONSTANZANO.»

Disposiciones oficiales

Madrid 26.—La «Gaceta» publica los nombramientos de los nuevos ministros y los decretos admitiendo la dimisión de los que componían el anterior Gobierno. También publica, entre otras, las siguientes disposiciones: Instrucción pública.—Orden declarando desierto el concurso de traslado anunciado para proveer uno de las cátedras de Patología Quirúrgica (segundo curso) de la Facultad de Medicina de la Universidad de Salamanca. Otra dispóniendo que el día 30 del mes actual cesen todos los auxiliares mayores de las Escuelas Superiores de Trabajo. Instrucción Central. Estado.—(Subsecretaría). Dirección de política: Anunciando la adhesión de Etiopía al convenio regulando el derecho de captura en la guerra marítima.

Idem idem idem a la declaración prohibiendo el empleo de proyectiles que tengan por objeto el esparcir gases asfixiantes o de efecto similar. Idem idem idem a la declaración prohibiendo el empleo de las balas que se ensanchan o aplastan fácilmente en el cuerpo humano. Idem idem idem al convenio relativo a la transformación de buques mercantes en buques de guerra. Idem idem idem al convenio relativo al bombardeo por las fuerzas naválicas en tiempos de guerra. Idem idem idem al convenio relativo al régimen de los barcos mercan-

RE TABLILLO

para dar con un liberal demócrata de la ciudad entre los ciento veinte mil habitantes que rellenan nuestro censo de población. No es que sean pocos. Es que creemos que no existen. Y que perdemos los señores Pedrajas y Moreno Guillén, gestores municipales por vía gubernativa y línea melquidista, a los que ayer no pudimos echarles la vista para que nos diesen su opinión en la ausencia total del melquidista en el nuevo Gobierno. —Han desertado—preguntaba ayer el gestor jefe a unos correligionarios radicales. —No. Lo que parece—contestó uno de los contestarios que se las daba de bien informado—es que han marchado precipitadamente a Madrid a visitar a don Melquidista con objeto de pedir refuerzos de otras provincias. Estaban muy preocupados, y con razón, porque la única opinión que les asiste en sus puestos de gestores sea la de ellos mismos... El señor Alvarez Cienfuegos se ha reintegrado a la presidencia



COMENTARIOS DE LA PRENSA MADRILEÑA

Madrid 26.—«El Sol» dice que la resolución de la crisis no le ha producido ni sorpresa ni satisfacción. El zurelido político es de una vez para otra más endebles y quebradizo.

La convención en el seno del Gobierno de los partidos agrario y regionalista—por sólo referirse al contraste más duro y enconado—delata el carácter inestable de la artificiosa formación política, en cuya presencia no hallamos, al propio tiempo que denuncia la falta de seriedad de unos hombres y de un partido, que, después de haber provocado una crisis con un invariable pretexto de plataforma anticatalanista, se venían a participar con la Unga en las tareas que impone la gobernación del país.

«La Libertad» estima que el triunfo

circunstancial de «los conjurados» apenas si lo es. Ha tenido un motivo: eliminar del Poder al señor Portela Valladara. Pero el esfuerzo, aunque la finalidad se haya conseguido momentáneamente, resultará inútil en consecuencia. Porque el señor Portela Valladara es hoy una figura simbólica del liberalismo y de la democracia—esencias fundamentales de la República—, que ha sabido interpretar exactamente la libertad y la justicia con una comprensión perfecta y unánime. Veremos ahora cuál es la política que despliega desde Gobernación el nuevo Gabinete para lograr la pacificación espiritual.

«El Liberal» dice: El Gobierno que se ha formado, con el debido respeto a las personas que lo merezcan, y desde luego a su presidente, es como el dimitionario. En la balanza que tiene la opinión pública para pesar ventajas e inconvenientes, esta consideración es la que inclina el fiel. Este Gobierno no mejorará en ninguna forma la tiranía de la vida española en horas que debieran ser, en efecto, de sacrificio para todos, pero que son de holgado albedrío para los burocratas.

Las fiestas de Otoño

MÚSICA EN BIBARRAMBLA Y VELADA E ILUMINACIONES EN LA CARRERA Y REYES CATÓLICOS

Ayer dió un concierto matinal en la plaza de Bibarrambila la banda municipal, interpretando un escogido programa.

Por la noche se celebró en la Carrera de Gemil y en la calle de Reyes Católicos la tercera velada. El público, al contrario que en noches anteriores, asistió en escaso número.

Continúan las iluminaciones en dichas calles y pasajes, con intermitencias, así como el resto del alumbrado público.

CINE GRATUITO

Los niños de las escuelas públicas asistieron a las once de la mañana gratuitamente a diversas funciones de cine, que hubo en los tres salones de espectáculo que actualmente funcionan.

CONCIERTO Y TÉ-BAILE EN CARLOS V

A las cinco estaba anunciado el comienzo de la Tercera Andaluza en el Palacio de Carlos V, con un concierto a cargo del Tío Iberia, posesión de Pepe Gómez Sánchez Reina, y té-baile.

El espectáculo resultó muy desanimado, y fue una lástima, pues el programa tenía interesantes. Sin embargo algunas bellas bailarinas, de las que asistieron lucían trajes apropiados a la tarde andaluza.

CONCURSO DE PATIOS EN EL ALBAYZÍN

Se pone en conocimiento de las personas que hayan adornado patios para tomar parte en el concurso organizado por el Centro Artístico, que habrán de dirigirse a esta Sociedad antes de las ocho de la noche del sábado, indicando la dirección del patio adornado.

Este Centro espera del buen gusto y espíritu grandioso de los vecinos del Albayzín que concurrirán con el mayor entusiasmo a esta simpática y popular fiesta.

Los premios que se otorgarán serán dos: Uno de 100 pesetas y otro de 50, además de los diplomas correspondientes.

Dr. MEGIAS. Médico y Profesor de la Universidad. CONSULTA DE AFECTACIONES EN OÍDOS-NARIZ-GARGANTA. Plaza Nueva, 15, pral. DE TRES A CINCO

En la Audiencia

Señalamientos para el día 27

Sala de lo civil.—Juzgado de Melilla: Don Ramón Puyl Miró con don Miguel Gómez Díaz sobre pobreza; abogado, señor López Palacios; procurador, señor Herrera; secretario, señor Alonso.

Juzgado de Berja: Don Miguel Bibilon Ferrera y otros con la Sociedad Azucarera de España, sobre reposición de una providencia; ponente, señor Samaniego; abogado, señor Hernández Carrillo; procurador, señor Martín Quesada; secretario, señor Valverde.

Juzgado de Cádiz: Contra Juan Millán Fuentes, por caídas; cuatro testigos; ponente, señor Valverde; abogado, señor Cuevas; procurador, señor Corral; secretario, señor Pardo.

El mismo Juzgado: Contra José Padilla González, por robo; cuatro testigos; ponente, señor Calsaleiro; procurador, señor Herrera; secretario, señor Pardo.

Sección segunda.—Juzgado del Sagrado: Contra José Carmona López y otro, por lesiones; dos testigos; ponente, señor Latorre; abogado, señor Ortega Molins; procurador, señor Corral; secretario, señor Valverde.

Juzgado del Campillo: Contra Antonio Gamarrá Díaz, por hurtos; dos testigos; ponente, señor Díaz; abogado, señor Hernández Carrillo; procurador, señor Corral; secretario, señor Pardo.

El mismo Juzgado: Contra José Padilla González, por robo; cuatro testigos; ponente, señor Calsaleiro; procurador, señor Herrera; secretario, señor Pardo.

Sección segunda.—Juzgado del Sagrado: Contra José Carmona López y otro, por lesiones; dos testigos; ponente, señor Latorre; abogado, señor Ortega Molins; procurador, señor Corral; secretario, señor Valverde.

Juzgado del Campillo: Contra Antonio Gamarrá Díaz, por hurtos; dos testigos; ponente, señor Díaz; abogado, señor Hernández Carrillo; procurador, señor Corral; secretario, señor Pardo.

El mismo Juzgado: Contra José Padilla González, por robo; cuatro testigos; ponente, señor Calsaleiro; procurador, señor Herrera; secretario, señor Pardo.

Sección segunda.—Juzgado del Sagrado: Contra José Carmona López y otro, por lesiones; dos testigos; ponente, señor Latorre; abogado, señor Ortega Molins; procurador, señor Corral; secretario, señor Valverde.

Juzgado del Campillo: Contra Antonio Gamarrá Díaz, por hurtos; dos testigos; ponente, señor Díaz; abogado, señor Hernández Carrillo; procurador, señor Corral; secretario, señor Pardo.

El mismo Juzgado: Contra José Padilla González, por robo; cuatro testigos; ponente, señor Calsaleiro; procurador, señor Herrera; secretario, señor Pardo.

Sección segunda.—Juzgado del Sagrado: Contra José Carmona López y otro, por lesiones; dos testigos; ponente, señor Latorre; abogado, señor Ortega Molins; procurador, señor Corral; secretario, señor Valverde.

Juzgado del Campillo: Contra Antonio Gamarrá Díaz, por hurtos; dos testigos; ponente, señor Díaz; abogado, señor Hernández Carrillo; procurador, señor Corral; secretario, señor Pardo.

El mismo Juzgado: Contra José Padilla González, por robo; cuatro testigos; ponente, señor Calsaleiro; procurador, señor Herrera; secretario, señor Pardo.

Sección segunda.—Juzgado del Sagrado: Contra José Carmona López y otro, por lesiones; dos testigos; ponente, señor Latorre; abogado, señor Ortega Molins; procurador, señor Corral; secretario, señor Valverde.

Juzgado del Campillo: Contra Antonio Gamarrá Díaz, por hurtos; dos testigos; ponente, señor Díaz; abogado, señor Hernández Carrillo; procurador, señor Corral; secretario, señor Pardo.

El mismo Juzgado: Contra José Padilla González, por robo; cuatro testigos; ponente, señor Calsaleiro; procurador, señor Herrera; secretario, señor Pardo.

Sección segunda.—Juzgado del Sagrado: Contra José Carmona López y otro, por lesiones; dos testigos; ponente, señor Latorre; abogado, señor Ortega Molins; procurador, señor Corral; secretario, señor Valverde.

Juzgado del Campillo: Contra Antonio Gamarrá Díaz, por hurtos; dos testigos; ponente, señor Díaz; abogado, señor Hernández Carrillo; procurador, señor Corral; secretario, señor Pardo.

El mismo Juzgado: Contra José Padilla González, por robo; cuatro testigos; ponente, señor Calsaleiro; procurador, señor Herrera; secretario, señor Pardo.

Sección segunda.—Juzgado del Sagrado: Contra José Carmona López y otro, por lesiones; dos testigos; ponente, señor Latorre; abogado, señor Ortega Molins; procurador, señor Corral; secretario, señor Valverde.

DELEGACION PROVINCIAL DE TRABAJO DE GRANADA

TRIBUNALES DE TRABAJO. Juicios y actos que celebrarán los Juzgados mixtos, hoy día 27.

Jurado mixto del Trabajo ru al

Conciliación entre Antonio Luján López y Manuel López Barajas, a las cinco de la tarde.

Conciliación entre Antonio Guerrero y Samuel Megias, a las cinco de la tarde.

Juicio en segunda convocatoria entre Miguel Vera Herrera y José González Lungo, por reclamación de cantidad, a las seis de la tarde.

Primera agrupación

Industria Hotelera. (Cocherros).—Juicio en primera convocatoria entre José Carrillo Martín y Julio Martínez, por despido.

Artes Bances.—Conciliación entre Antonio Lehner Kogelbauer y Joaquina Padilla Vilcas y José Terrón, por despido.

Segunda agrupación

Construcción.—Conciliación entre Antonio Delgado Hidalgo y tres obreros más contra Ramón Díaz Córdoba, sobre jornales, a las cinco y media de la tarde.

Tercera agrupación

Comercio de la Alimentación.—Juicio en segunda convocatoria entre Francisco López Prieto y Jesús Palasio Zafra, por despido, a las siete y media de la noche.

Espectáculos

TEATRO CERVANTES. Se estrena hoy la peliícula dramática titulada «Hombres en blancos».

SALON NACIONAL. La superproducción que hoy se estrena en este Coliseo lleva por título «Las de azafrán».

COLISEO OLYMPIA. «María Luisa de Austria» es el título de la injosa super-producción alemana que hoy presenta la empresa de este Coliseo.

La novillada del domingo

La señorita de Santullano es una mujer bella y una gran rejoneadora

La más grata impresión ha causado el anuncio de que el domingo actuará en la Plaza de toros del Triunfo la bella y notabilísima rejoneadora Beatriz de Santullano.

Es la novedad taurina de la temporada en España, pues donde quiera que actúa la señorita de Santullano se encuentran por llenos las entradas, saliendo el público altamente satisfecho.

La señorita de Santullano rejoneará dos hermosos novillos de la renombrada ganadería de Contreras, de Salamanca, y a continuación, la lidia ordinaria: los valientes diestros Pedro Barrera, de gran cartel en esta plaza, y Bachiller, estoquearán otros cuatro novillos de la misma ganadería.

J. CAZORLA ROMERO. MÉDICO ESPECIALISTA EN PIEL - VENEREO - SIFILIS. PROFESOR CLÍNICO DE LA ESPECIALIDAD EN LA FACULTAD DE MEDICINA. Consulta de 12 a 2 - Duquesa, 11, pral.

SUCESOS LOCALES

CON ANIMO DE SUICIDARSE, UN HOMBRE QUERÍA QUE LO ATROPELLASE UN AUTOMÓVIL EN LA GRAN VÍA

«En la mañana de ayer, en la Gran Vía, un hombre se arrojó al paso de un automóvil del servicio urbano, con ánimo de ser víctima de un atropello. El chófer, conductor del vehículo, al observar el peligro en que ya se hallaba el desconocido, frenó rápidamente el coche y evitó la desgracia.

Guardias de Asalto acudieron al lugar del hecho, deteniendo al desconocido, que al ser presentado en la Comisaría, dijo llamarse Juan Rodríguez Blanco, de 45 años, con domicilio en Postigo de San Agustín, 8. Manifestó que el motivo de haber intentado suicidarse obedecía a que se encuentra enfermo y que una hija que vivía con él se ha marchado.

CHOCA UN AUTOMÓVIL CONTRA UN ÁRBOL Y RESULTAN DOS HERIDOS

En la carretera de Ján un automóvil chocó contra un árbol. El conductor del vehículo, Miguel Rodríguez Rodríguez y Francisco Sánchez Ouesta, que lo acompañaba, resultaron con lesiones de carácter leve, siendo curados en el Hospital.

CONVOCATORIA

A los molineros y pequeños fabricantes de harina se les invita a una reunión que tendrá lugar el lunes 30 de Septiembre, a las once de la mañana, en el domicilio del Sindicato de Harineros, Plaza Nueva, 1 (Cesé Españas).

ORDEN DEL DIA

Primer.—Discusión y resolución del problema del libramiento de guías de trigo y harinas.

Segundo.—Participación en el concurso para molinarios trigos pignorados y los desechados por la Compañía concessionaria indicando la cantidad que cada uno pueda molinar.

Tercero.—Sobre la proyectada sindicación obligatoria.

Cuarto.—Quejas, reclamaciones, ruegos y preguntas.

Se recomienda la más puntual asistencia.

Por la directiva: El vicepresidente. ADOLFO CABA

Un niño atropellado por un automóvil

En la calle de Reyes Católicos fué atropellado por el automóvil de esta matrícula número 2 691, que conducía Francisco Adarve Estruella, el niño de ocho años José Castiza res Castro, que resultó con lesiones leves. Fué asistido en el Hospital.

Matadero público

CARNIZACION DEL DIA DE AYER

Table with columns: Precio de ganado, Clase de ganado, Becerras, Novillos, Toros, Bueyes, Vacas, Vacas de raza, Borregos, Borregos primales, Ovejas, Chotots, Cabras, Machos. Includes prices and weights.

¡ATENCIÓN! vendedores de alpargatas, ¡ATENCIÓN!

Una marca en un artículo, con el nombre del fabricante al pie, justifica su bondad. Esto ocurre con las ya célebres alpargatas

BRONCE

por ser, indiscutiblemente, LAS MEJORES ALPARGATAS. Cada día se adaptan más a todos los mercados. ¿Quieres ganar dinero vendiendo alpargatas? Adquiere las

BRONCE

Son las de más duración. Las más cómodas. Las más perfectas. Las más higiénicas. En una palabra: LAS MEJORES. Pida V. hoy mismo unas docenas como vía de muestra y se convencerá. Tenemos siempre los mejores modelos y selectos patrones de las últimas novedades.

Fabricante: Juan P. Alvarez Robles CARAVACA (Murcia) Representante exclusivo para Granada y su provincia: VICENTE BENITEZ SAN NICOLAS, Mirasol, 23. - Granada.

Vida deportiva

El Betsis-Recreativo del domingo

Un obstáculo que hay necesidad de saborear a toda costa

Después de estudiar con todo detenimiento la clasificación actual del campeonato interregional y las posibilidades en los partidos que restan por jugar, se deduce de una manera clara la difícil situación en que estamos colocados y la necesidad de reaccionar de una manera vigorosa si no queremos ver resquebrajado el prestigio deportivo de nuestro club.

De manera más concluyente: el Recreativo gana el próximo partido con el Betsis, con lo que se colocará en el segundo puesto, que puede mantener quizá hasta el final, o pasa irremisiblemente al último, pese a que nos conste a todos que nuestro equipo tiene mayores méritos. El problema, pues, que tenemos planteados es difícil, y urge su inmediata solución.

Tenemos entendido que la Directiva ha puesto ya en práctica algunos remedios, tales como la inclusión en el equipo de un valioso elemento, cual es Sosa, y asimismo el poder conseguir que en los restaurantes o centros arbitrales colegiados de otras regiones, toda vez que la mayor culpabilidad de lo que nos pasa se debe a los malos arbitrajes, o quizá al propósito deliberado de la Federación de quitarle vigor a un club que tiene demasiada fuerza y pueda competir con los sevillanos.

Ahora lo que interesa concretar es cuál debe ser el comportamiento de nuestros jugadores y el del público. De los primeros aunque hasta ahora están jugando con entusiasmo, hay que esperar que prosigan en ese plan y eviten en lo posible el que pueda haber sanciones por parte del árbitro andaluz que nos larguen el dingo, último que queremos, aunque no sea con buenos ojos. Hay que triunfar sobre el Betsis, y para ello no hay otro camino que salir al campo dispuestos a vencer a todo trance.

Con respecto al público hay mucho que hablar, pero con pocas palabras lo vamos a concretar todo. Parece ser que la Federación—tal es el desarrollo de los acontecimientos—tiene el propósito deliberado de molestarlos y la única manera de poder evitarlo es no dar pie para ello.

Por consiguiente, todos debemos estar prevenidos, pues el match se nos presenta difícil, máxime cuando el Betsis parece dispuesto a no dejarse pagar más y a Granada vendrá el cuadro completo de titulares.

Hay que animarse y animar a los nuestros. Se nos ha puesto en trance difícil y hay que salir airoso.

Nuevos arados todo de acero

Marcas ELEFANTE y LABRADOR. Son estos arados los más perfectos, de mejor trabajo y mayor duración que se conocen. Sus resultados son tan buenos como económico su precio, dentro de su alta calidad. Casa exclusiva para su venta: JUAN LEYVA Mesones, 3 y 5 GRANADA

De la gestora venimos

Nada más que dos gestores acudieron anoche a la comisión de Aguas

Se examinaron los informes de los técnicos y se acordó convocar nueva reunión

Para anoche tenia convocados a los gestores el señor Vega para celebrar reunión de la comisión de Aguas potables. No acudieron más que dos, y con esta concurrencia se examinaron los informes dados sobre el problema por el asesor jurídico y arquitecto, estudiándose, a juzgar por lo que nos dijo don Miguel, ampliamente la situación del asunto y dándose cuenta de que ya se había recibido el duplicado del oficio de la Dirección general de Sanidad, en el que se comunicaba al Ayuntamiento la aprobación de la variante del proyecto de las obras.

«Esto—terminó diciéndonos el señor Vega—y además el estudio de datos y cifras, ha ocupado nuestra atención; pero como no ha asistido número suficiente de gestores, para el lunes los convocará otra vez».

CABILDO DE FIESTA

Si el orden del día que se ha fijado para la sesión plenaria de la Gestora que se celebrará el sábado puede darnos la talla de nuestros gestores, aquí tienen ustedes las medidas del patrón:

Un dictamen nombrando oficial femenino de la oficina de Colocación Obrera a la señorita Carmen Diaz; otro proponiendo la asistencia gratuita de la banda municipal para la romería del cerro del Acetunio; otro concediendo licencias para obras, y otro último aprobando las matriculas de placas y letreros, ascensores y montacargas y rejas de piso.

Y nada más, que para eso el sábado que viene es visperas del día de nuestro gestor mayor ¡Felicidades, don Miguel!

Quejas del público

Hágase la luz...

Varios vecinos del primer trazo de la Avenida de la República, en cuyos laterales se alzan los mejores edificios de Granada, nos ruegan pasemos al gestor primero una queja, que nos parece justificadísima, y que nos ponemos a resolver inmediatamente atendida.

En el mencionado trayecto, avenida amplia y moderna, el transecto cruz entre tejados apenas surge la noche. No hay, por iluminar aquella parte de la ciudad, más que unos cuantos faros, muy poquitos, en forma de un simple tubo que vive a oscuras. Si a estos añadimos que al alumbrado se agrega cuando pasa la línea general de la rola y que entonces queda dicho lugar completamente desprovisto de luz, pronto veremos que la realidad del primer trazo de la Avenida de la República, al formular esta queja, esgrime razones poderosísimas, que no deben ser desatendidas por quien corresponda.

Nos parece que todo el problema consiste en colocar unas cuantas bombillas en los sitios donde faltan:

La edición de tarde DE EL DEFENSOR DE GRANADA publica las últimas noticias

La Sociedad Sierra Nevada SE HA CREADO LA SECCION DE ESTUDIOS PENIBETICOS

Anoche, en los locales de la Sociedad «Sierra Nevada», tuvo lugar la reunión convocada por esta entidad para proceder a la creación de un sección de «Estudios Penibéticos».

El presidente de la Sociedad, don Fidel Fernández, dio cuenta a los reunidos del objeto de la invitación.

Tomó después la palabra el señor Maldonado, ingeniero Jefe de Minas, ofreciéndose incondicionalmente a la Sociedad para el estudio de Sierra Nevada en el aspecto de sus penibéticas actividades.

El señor Guillamón, director del Observatorio de Cartuja, expuso a continuación cuanto queda por hacer en el aspecto meteorológico y geográfico en nuestra Sierra, desde el boletín para los deportistas, hasta las observaciones de índole superior que por las condiciones excepcionales de la Penibética pueden tener incalculable trascendencia.

Don Cayetano Cortés, catedrático de la Facultad de Farmacia, habló de cuanto ha interesado en el aspecto botánico. Sierra Nevada interesa, y no ya en España, sino en el Extranjero, desde los tiempos de Bolívar, el verdadero descubridor de nuestra Sierra, hasta la actualidad en que de apartados centros científicos demandan especies botánicas típicas de nuestros maticos montafiosos.

Exposo también las posibilidades del aprovechamiento industrial que en este orden pueden lograrse encauzando debidamente la explotación de las plantas de altura, para lo que propone como base la creación de un jardín botánico alpino, que sería el primero de España.

El señor López Neyra cree que con el entusiasmo de todos puede llegarse a la fundación del Museo «Sierra Nevada», para el que cuenta con numerosas especies recogidas por él, y ofrece los estudios realizados y su actividad para lo que haya de realizar.

A continuación don Pascual Nacher, catedrático de la Facultad de Ciencias, pronunció unas palabras felicitando a la Sociedad «Sierra Nevada», y más concretamente al señor Fernández, por tan feliz iniciativa, y prometiéndole su apoyo incondicional.

Tras unas palabras del señor Taboada abundantemente lo manifestado por el señor Cortés, don Fidel Fernández hizo el resumen de la sesión, agradeciendo la asistencia a los reunidos y proponiendo una reunión para el próximo jueves, en que se nombrará una Comisión ejecutiva que encance y distribuya los trabajos y dé comienzo a una labor fecunda.

VARIAS NOTICIAS

CON EL «ARTABO» SE BOTARÁ OTRO BUQUE

El Ferrol 26.—En la primera quincena del próximo mes de Octubre y coincidiendo con la fecha de salida de este puerto del buque «Artabo», se verificará la botadura del segundo buque minador construido en estos astilleros. Ambos actos reverarán gran solemnidad.

UN AHOGADO

El Ferrol 26.—Por noticias recibidas de esta capital, se sabe que dos embarcaciones de la Puebla del Carmilín, que se dedican a la pesca, recogieron el cadáver de José Francisco Mondragón, víctima de un accidente marítimo.

DOS SEÑORAS HERIDAS EN ACCIDENTE DE AUTOMÓVIL

Antequera 26.—En un accidente de automóvil ocurrido en la carretera de Málaga, ha resultado herida la señora de don Antonio Gálvez, viuda de Adunas, y comocionada y lesionada grave la hermana de dicho señor. Los demás ocupantes del auto resultaron ilesos.

LOS EXTERIORES DE UNA PELICULA DE MARLENE DIETRICH SE FILMARÁN EN ANDALUCIA

Toledo 26.—Circuló el rumor de que se hallaba en Toledo la estrella de cine Marlene Dietrich, filmando parte de la película «El collar de perlas». Se confirmó la presencia de una artista cinematográfica de una casa francesa, averiguándose que se trata de una artista que hace el doble de la famosa estrella. Está impresionando trozos de la carretera extramuros, teniendo por fondo la capital.

Hay marcharán a Templeque, como objeto de realizar unas escenas semejantes en la carretera general de Andalucía, proponiéndose continuar el viaje por varias capitales andaluzas.

SE SUSPENDE LA CELEBRACION DE UN CONGRESO SOCIALISTA

Sevilla 26.—Por disposición gubernativa ha quedado suspendido el Congreso de la Federación provincial Socialista que había de celebrarse los días 28 y 29.

RECURSO CONTRA UNA SENTENCIA DE MUERTE

Madrid 26.—Por el letrado señor Balbontín se ha presentado esta mañana en la Relatoría correspondiente recurso de casación contra la sentencia que condena a su defendido Palacios en el asunto en que resultó muerto el chófer Plaza.

ACOMETE A SU AMANTE A HACHAZOS

Sevilla 26.—El vecino de Gerena José González Carrón, natural de Monasterio (Badajoz), de 58 años, casado, disputó ayer en la vía pública con su amante Josefa Domingo Castillo, soltera, de 32 años. La disputa se agrió y José, empuñando un hacha, descargó un fortísimo golpe en la cabeza de su amante, causándole la fractura de la bóveda craneana. La víctima cayó al suelo bañada en sangre, siendo recogida por unos transeúntes y trasladada a la Casa de Socorro.

El agresor se dio a la fuga, internándose en el campo.

El suceso ocurrió en las primeras horas de la noche, en la calle de la Amargura.

La Guardia civil dió una batida por los alrededores para detener al agresor, creyéndose que huyó con el hacha, y que tal vez haya atentado contra su vida con la misma arma.

DOS FASCISTAS ABSUELTOS Y OTRO CONDENADO POR UN TRIBUNAL DE URGENCIA

Madrid 26.—Don Julio Ruiz de Alda, en unión de otro súbdito a Falange Española, don Ramiro Ledesma Ramos y del conserje Juan Bombín Velasco, han sido acusados esta mañana por el señor Ochoa, fiscal de la Sección tercera en Tribunal de Urgencia, de la comisión de dos delitos de tenencia de armas y de explosivos.

La Policía encontró el 10 de Julio del pasado año, en las oficinas de Falange Española, dos pistolas marca Mauser, un revólver Smith, una caja con 27 cartuchos de dinamita, dos bombas con aparato de relojería.

Sevilla 26.—De fuente fidedigna se sabe que se está llevando, en el negocio de Construcciones del Vaticano, la construcción de varios refugios contra los gases, para ser utilizados por el Papa, los cardenales, prelados, soldados papales y demás personas residentes en la Ciudad del Vaticano, dado el caso de un ataque aéreo.

En principio se había proyectado en aquel caso, su santidad buscara refugio en su residencia veraniega de Castelgandolfo, que se encuentra a 44 kilómetros de Roma; pero posteriormente se ha apreciado que de este plan no se podía llevar a la práctica porque bien podía haber un ataque aéreo mientras que su santidad se hallase todavía dentro de los límites de la ciudad.

Fuente en un transformador GRANADA A OSCURAS

Información de la provincia

Moclín

FIESTAS Y FERIA DE GANADOS

Durante los días 4 al 8 de Octubre se celebrarán las fiestas y feria con el siguiente programa: Día 4.—A las doce de la mañana...

A las once, solemne romería y función religiosa en el santuario del Cristo del Paño...

Por la tarde, conciertos y elevación de globos y fáncoches en la explanada del Cañón.

Por la noche, conciertos en el paseo de Alfillo, velada, iluminaciones y baile público.

De las nueve en adelante, concierto en la feria de ganados.

Por la noche, recepción en la Casa Consistorial, en honor de cuantas personas hayan cooperado al mayor éxito de las fiestas...

Actuarán durante las fiestas varias compañías de teatro y cine, y se darán toda clase de facilidades a los visitantes y público.

Guadix CARRERA CICLISTA Con motivo de la feria y fiestas que se celebran en Guadix...

Loja EN EL VUELO DE UN CAMIÓN RESULTAN TRES HERIDOS En el lugar conocido por la Charra...

Colomera TRES INCENDIOS IMPORTANTES La Guardia civil de Colomera de cuenta de que en el cortijo de las Torres...

Alhondín ARDE UN ALMIAR DE PAJA En virtud de denuncia hecha a la Guardia civil de Alhondín...

Torvizcón POR QUEMAR RASTROJOS En término municipal de Torvizcón, en el lugar llamado Horcajo de La Moja...

Fuente Vaquerros UN NIÑO MUERE ATROPELLADO POR UN CARRO El niño Antonio García Jiménez, de 13 años...

Almería ALQUILASE CHELET CERCAÑO A Avenida Cervantes, Razon, Mano Hierta, 10.

Fin de las Hernias

Recordad siempre que los únicos aparatos que curarán radicalmente vuestras hernias son los del especialista SR. TORRENT...

Centro Artístico

RECITAL FRANCISCO CALLEJA Ha quedado fijado en definitiva el sábado 28 para la celebración de este interesante y original concierto...

Alquife

COMO SE ENCONTRABA IMPEDIDO PARA EL TRABAJO, SE SUICIDA El vecino de Alquife Santiago Rubio Rubio, de 48 años...

La Zubia

UNA RIÑA Por usar armas sin licencia, la guardia civil de la Zubia ha detenido a Antonio Sánchez Beltrán...

VIDA OBRERA

ASOCIACIÓN DE ELECTRICISTAS Se cita a todos los compañeros a la junta general que se celebrará el próximo día 29...

Crónica hispano-americana

EL CREDITO DE MEXICO Y SU DEUDA EXTERIOR

Determinada prona extranjera ha estado propagando en estos días versos sobre la actitud del Gobierno mexicano frente a su deuda exterior...

Esta alarma, de todo punto injustificada, ha dado motivo sin embargo para que el presidente de México general Lázaro Cárdenas salga al paso de la manobra...

Factor de prestigio internacional y motivo de confianza del exterior para el régimen mexicano es el explícito reconocimiento de las obligaciones contraídas por México con sus acreedores extranjeros...

Esta seguridad ha sido categóricamente dada por el presidente Cárdenas, sin que ello entrañe novedad alguna, sino más bien como una confirmación para lo que su programa de gobierno en ese capítulo postula...

La ética que inspira todos los actos de la Administración, sostenida y de solvencia moral a esa declaración de política.

Ahora bien; sería poco razonable pretender que México reanudara en breve plazo el servicio de su deuda, por dos razones principales...

Ha de advertirse que el mando vivo momentos de sugestión desorientación, de inestabilidad política, de depresión económica...

Claramente México no afronta una época tan dura como otros países, ni la crisis no acaba con tan despiadada crueldad como a naciones de distintas características...

Imperativo de asegurar su porvenir en beneficio de sus acreedores.

Todas las disponibilidades de la Hacienda pública mexicana están comprometidas en la ejecución de un plan gubernativo cuya finalidad no estriba únicamente en distribuir con mayor justicia la riqueza...

Las obras de irrigación, los caminos las líneas férreas, el impulso directo e indirecto al comercio y a la industria nacional...

Al aumentar la producción, que se evitarse que el grueso de los valores creados en México por trabajadores mexicanos emigre, ya sea en forma de metales finos...

No olvide usted que el lubricante "Aiglon Auto-Oil" El mejor Lubrificante

Radio Toulouse (Salm Agnan) 17: Informaciones. 17:15 Orquesta vienesa. 17:30 Solos diversos y canciones regionales.

Radio Granada 13:30: Boletín meteorológico. Corridos populares. Fragmentos de la zarzuela "Jazz banda".

Radio Toulouse (Salm Agnan) 18: Orquesta. 18:20 Melodías. 18:30 Informaciones. 18:45 Charla. 18:50 Orquestra musical.

Radio Toulouse (Salm Agnan) 20:30 Orquesta. 20:45 En el cabaret toltonico. 21: Concerto "Las buscadoras de oro".

Radio Toulouse (Salm Agnan) 21:40 Orquesta argentina. 21:50 Informaciones. 22: Canciones de óperas. 22:15 Orquesta jazz. 22:30 Orquesta de salón. 22:45 Música regional. 23: Fantasia radiofónica. 23:20 Marchas militares.

LUNES 30 DE SEPTIEMBRE Inauguración de la gran VENTA FAMILIAR de Artículos para Señora y Niño, en PAÑOS RAMOS

Café y Lechería Bib-Rambla CASA QUE SOLO Y EXCLUSIVAMENTE SE DEDICA A LOS DESAYUNOS Y MERIENDAS

Café y Lechería Bib-Rambla Casa JOSÉ NAVARRO Teléfono 2329 AUTOMOVILES RENAULT 8 HP

EL SECRETO DE LA FORTUNA QUIERE GANAR A LA LOTERIA? LA ASTROLOGIA pronostica la RIQUEZA

Indicador económico De una a ocho palabras, 30 cts. Cada palabra más, 5 cts.

SUSCRIBASE A LA "MODA PRACTICA" ALQUILASE chelet cercano A Avenida Cervantes, Razon, Mano Hierta, 10.

Folleín de "EL DEFENSOR" N.º 371 LOS SIETE PECADOS CAPITALES EUGENIO SUE TOMOI Autorizada por la Casa RAMON SOPENA

de la Mirandóre. No, esto no es justo; y yo vengo aquí para hacer cesar esta injusticia. Si usted está tan alto para burlarse de mí...

encantadora, abuela Lacombe, una vida de duquesa... ¿Veis veces e ido al almacén de madame Jourdan, a comprar ropas blancas...

adelantado, y luego, si quedamos convertidos en marqués raramente paga, pues prefiero estar en cambio poniendo boga a todas las tiendas de que se surte...

La Moda Práctica Es la mejor revista de modas